

Kelly Soft Dosata

100%
MADE IN
ITALY



isi soft



isi small



Ø 36mm



Ø 32mm

IT

CARATTERISTICHE TECNICHE:

- Potenza: 230 Volt 50 Hz
- Potenza installata: 600 W
- Capacità serbatoio: 1,1 Lt
- Pompa: 18 bar
- Peso: 7 Kg
- Dimensioni ingombro: L 240 x P 300 x H 385
- Dosatura automatica del caffè con regolatore di flusso
- Programmazione delle dosi del caffè
- Acqua calda con uscita separata
- Sonda di controllo della temperatura
- Controllo livello acqua nel serbatoio
- Controllo numero capsule nel cassetto
- Programmazione di tre diverse temperature
- Gestione caffè americano
- Riscaldamento acqua con termoblocco
- Colori disponibili: Nero / Bordeaux / Beige

GB

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

- Power: 230 Volt 50 Hz
- Installed power: 600 W
- Tank ability: 1,1 Lt
- Pressure: 18 bar
- Weight: 7 Kg
- Dimensions: L 240 x P 300 x H 385
- Automatic dosing of coffee with flow regulator
- Programming of the doses of coffee
- Hot water with separate exit
- Probe temperature control
- Control water level in the tank
- Control number capsules in the drawer
- Programming of three different temperatures
- Management american coffee
- Heating water with thermoblock
- Colors: Black / Bordeaux / Beige

F

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES:

- Alimentation: 230 Volt 50 Hz
- Puissance installée: 600 W
- Capacité du réservoir d'eau: 1,1 Lt
- Pression pompe: 18 bar
- Poids: 7 Kg
- Dimension: L 240 x P 300 x H 385
- Dosage automatique de café avec régulateur de débit
- Programmation des doses de café
- Eau chaude avec sortie séparée
- Contrôle de la température de la sonde
- Niveau d'eau de commande dans le réservoir
- Numéro de contrôle capsules dans le tiroir
- Programmation de trois températures différentes
- Gestion de café american
- Chauffage de l'eau avec bloc thermique
- Couleurs: Noir / Bordeaux / Beige

E

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:

- Potencia: 230 Volt 50 Hz
- Potencia instalada: 600 W
- Capacidad del depósito: 1,1 Lt
- Presión bomba: 18 bar
- Peso: 7 Kg
- Dimensiones: L 240 x P 300 x H 385
- Dosificación automática de café con regulador de flujo
- Programación de las dosis de café
- Agua caliente con salida independiente
- Control de temperatura de la sonda
- Control de nivel de agua en el tanque
- Control de nivel de agua en el tanque
- Número de cápsulas de control en el cajón
- Café american Gestión
- Calentar agua con bloque térmico
- Colores disponibles: Negro / Burdeos / Beige